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Szmk-tagok vetélkedője Besenyőtelken

Mivel a szülői munkaközösségeket a
községi HNF bizottság működteti, két
kolléganőmmel (akik szintén bizottsági ta
gok) úgy gondoltuk, hogy meg kellene
próbálni az óvoda és az iskola szülői mun
kaközösségét egy kicsit emberileg köze
lebb hozni egymáshoz. Komoly szervező
munkával elértük, hogy az szmk-tagok jó
része részt vett a rendezvényen.
A vetélkedő anyagának összeállításá

ban, illetve előkészítésében két bizottsági
tag vett részt; a zsűri tagjai a HNF községi
elnökségéből kerültek ki, a zsűri elnöke az
Általános Művelődési Központ igazgatója

1 volt.
A vetélkedőre 30 szülő jött el, 5 csapatot

alakítottunk. A szülők komolyan vették a
vetélkedőt, elmélyülten töprengtek egy-egy
feladat fölött. A vetélkedő kérdései és fel
adatai között szerepeltek többek között:
Helyes napirend a családban; idegen sza
vak magyarázata időre, lexikonból; milyen
pedagógiai vagy iskolai oktatással kapcso
latos tv-adásokat ismernek? (Pl. Családi
kör, Pedagógusok fóruma.) Továbbá: régi
tábori énekek, úttörődalok gyűjtése, el-
éneklése. A szellemi totó kérdései: Mit
tesz, ha kisgyermeke nem akar enni? Kis

gyermeke akaratos. Mit tesz, ha földhöz
veri magát? Hány küldött volt a HNF
VIII. kongresszusán Heves megyéből? Ki
a HNF Országos Tanácsának elnöke?Me
lyik gyógyszert kaphatja az alábbiak közül
a gyermek anélkül, hogy az orvos látná?
(Amidazophenum, Tetrán, mindent, amit
a szülő helyesnek tart). Mikor indították
útra a legelső magyar vonatot? Hány éven
ként kerül földközelbe a Halley-üstökös?
Hogyan lehet az ikreket egymástól legbiz
tosabban megkülönböztetni? - és így to
vább.
A célunk nem is annyira az ismeretszer

zés, illetve a szülők tudásának felmérése
volt, mint inkább a jó hangulatú, kellemes
este szerzése.
A zsűri értékelése alapján két csapat

azonos pontszámmal rendelkezett - 2 kér
déssel döntöttük el az elsőbbséget. (Mit
tud a balkezességről,mit tesz, ha észreve
szi, hogy kisgyermeke balkezes? Ki, illetve
kik a szerzői az Anyák könyvének?) Az
első helyezett csapatnak Dr. Bácskai
László, a zsűri elnöke adta át a jutalom
könyveket.
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